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Информация о письменных и устных обращениях граждан, поступивших в управление ветеринарии Кировской области в 2017 году
В 2017 году в управление ветеринарии Кировской области поступило 212 обращений граждан, из них письменных 206 обращений и 6 устных обращений.
6 письменных обращений (2,9 %) поступило через вышестоящие организации, из Правительства Кировской области.
Из других органов перенаправлено по компетенции 36 письменных обращений, что составляет 17,5 % от общего количества  поступивших письменных обращений. 
По всем поступившим обращениям граждан даны поручения, ошибочно поступившие отсутствуют. Наибольшие число поручений дано отделу ветеринарного надзора (200), остальные поручения даны отделу по организационной и контрольной работе (6).
Все поступившие обращения направлены на рассмотрение исполнителям с контролем, из них 63  –  рассмотрено с выездом на место. На 71  – даны письменные разъяснения, по 72 –  приняты меры. 
Наибольшее количество обращений поступило от граждан из г. Кирова – 67 (31,6 %) обращений, Омутнинского района – 20 обращений, Кирово-Чепецкого района – 19 обращений, Вятскополянского района – 15 обращений, Пижанского района – 12 обращений, Слободского района – 11 обращений, Орловского района – 8 обращений, Шабалинского района – 7 обращений, Опаринского района – 7 обращений, Оричевского района – 7 обращений, Куменского района – 6 обращений, Юрьянского района – 5 обращений, Лузского района – 4 обращения, Малмыжского района – 4 обращения, Уржумского района – 4 обращения, Яранского района – 3 обращения, Тужинского района – 2 обращения, Сунского района – 2 обращения, Советского района – 2 обращения, Зуевского района – 1 обращение, Котельничского района – 1 обращение, Лебяжского района – 1 обращение, Нагорского района – 1 обращение, Нолинского района – 1 обращение, Фаленского района – 1 обращение, Санчурского района – 1 обращение.
Авторами обращений были граждане, не имеющие льготную категорию.
Анализ обращений граждан показал, что значительная их часть была посвящена вопросам отлова, содержания и использования безнадзорных животных. Второй по значимости темой обращений граждан стали вопросы животноводства. Также поступили обращения по вопросам пчеловодства, загрязнения окружающей среды и ветеринарным услугам.
На плановой основе велась организация личного приема граждан. В управление ветеринарии Кировской области обратилось 6 человек, все приняты начальником управления ветеринарии Кировской области.

Ежеквартально проводился анализ поступивших обращений граждан, результаты которого рассматривались на совещаниях с сотрудниками управления и руководителями подведомственных учреждений ветеринарии. 

На официальном сайте управления ветеринарии размещалась информация о работе с обращениями граждан, поступившими в управление ветеринарии, а также информация с личного приема граждан начальником управления ветеринарии.






