PAGE  
2

ДОКЛАД

О соблюдении хозяйствующими субъектами обязательных требований ветеринарного законодательства и руководства по их соблюдению
Нарушения, выявляемые при проведении проверок сельскохозяйственных предприятий по содержанию и разведению животных в 1 квартале 2019 года
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 14 мая 1993 года                  № 4979-1 «О ветеринарии» ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасных в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства – производители этих продуктов.
Типовые нарушения, выявленные при плановых проверках: 

1. Отсутствие ограждения территории предприятия (п. 41, п. 43 Правил). 

2. Отсутствие на въезде в производственную зону предприятия дезбарьера с подогревом дезраствора или дезинфекционной установки для распыления дезрастворов, не замерзающих при минусовых температурах (п. 44 Правил).

3. Отсутствие санпропускника (п. 55 Правил).
4. Отсутствие здания для карантинирования КРС (п. 89 Правил).
5. Отсутствие убойно-санитарного пункта (п. 49 Правил).

Нарушения, выявленные при внеплановой проверке (по предписанию) сельскохозяйственного предприятия (ООО СХП «Поломское» К.-Чепецкий район с 2017 года) (огораживание, санпропускник, дезбарьер), которые не устранены с 2017 года: 

1. Ремонт полов в молочном блоке (п. 1 ч. 5 ст. 14 ТР ТС «О безопасности  пищевой продукции»).
2. Ремонт потолков в молочном блоке (п. 3 ч. 5 ст. 14 ТР ТС).

3. Предотвращение скапливания пыли и плесени в молочном блоке                   (п. 6 ч. 1 ст. 14 ТР ТС).
Нарушения обязательных ветеринарно-санитарных 

требований при реализации продукции животного происхождения и возможные мероприятия по их устранению в 1 квартале 2019 года

В 1 квартале 2019 года за нарушения требований ветеринарного законодательства при реализации продукции животного происхождения привлечены 4 индивидуальных предпринимателя.

При реализации продукции животного происхождения, в частности на ярмарках, проводимых в районах области, хозяйствующие субъекты допускают оборот (реализацию) подконтрольного товара без ветеринарных сопроводительных, характеризующих территориальное и видовое происхождение, ветеринарно-санитарное состояние сопровождаемого подконтрольного товара, эпизоотическое благополучие территории его происхождения и позволяющего идентифицировать подконтрольный товар. Отсутствие на реализуемую пищевую продукцию ветеринарного сопроводительного документа, предназначенную для оборота (реализации) на ярмарке, не позволяет считать продукцию качественной и безопасной для здоровья населения. 

Подконтрольная продукция реализуется населению без упаковки, без маркировки, чем нарушаются права потребителя. 
Правила обращения на рынке установлены статьей 5 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции».
Статьей 39 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» установлены требования к маркировке пищевой продукции.

Требования к нанесению маркировки для конкретных видов продукции, содержащей информацию для потребителей, указаны, соответственно в Технических регламентах Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» и «О безопасности мяса и мясной продукции»
Реализация на ярмарке пищевой продукции без упаковки и маркировки может привести к возникновению и распространению инфекционных болезней, общих для человека и животных.
Результаты осуществления мониторинга в ФГИС «Меркурий»
деятельности уполномоченных лиц хозяйствующих субъектов и
аттестованных специалистов в области ветеринарии по
оформлению ветеринарных сопроводительных документов в
электронной форме и возможные мероприятия по их устранению
По результатам мониторинга в ФГИС «Меркурий» за нарушения по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме в 1 квартале 2019 года к административной ответственности привлечены 19 лиц, в том числе 5 индивидуальных предпринимателей, 8 юридических, 5 должностных и 1 физическое лицо. В 6 случаях виновным лицам назначено наказание в виде штрафа. По результатам рассмотрения 12 дел – административный штраф заменён на предупреждение. По 1 юридическому лицу материалы направлены для рассмотрения мировому судье.
В целях осуществления мониторинга в ФГИС «Меркурий» деятельности уполномоченных лиц хозяйствующих субъектов и аттестованных специалистов в области ветеринарии по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме государственными учреждениями ветеринарии области в 1 квартале 2019 года проверено 37798 эВСД, выявлено 4514 нарушений: 

Структура нарушений:

53 % (2396) – не обеспечено гашение эВСД в течение 1 рабочего дня после доставки и приёмки подконтрольного товара; 

19 % (838) – оформление уполномоченными лицами предприятий эВСД на выработанную продукцию, что должны делать государственные ветеринарные специалисты или аттестованные ветеринарные специалисты; 

8 % (379) – не указывается термическое состояние мяса, рыбы и другой продукции животного происхождения;


6 % (281) – не указываются сведения о количестве продукции, общем количестве мест, единиц упаковки; 

4 % (156) оформление уполномоченными лицами предприятий ветеринарных сопроводительных документов на груз, не включённый в Перечень продукции животного происхождения, утвержденный приказом Минсельхоза России от 18.12.2015 № 646;

10 % (464) прочие нарушения, связанные некорректным указанием наименования продукции, способе хранения продукции при транспортировке, отсутствием сведений о маркировке (126), номере автотранспорта (106) и т.д. 
Напоминаю, что согласно п. 7 Ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов ВСД оформляются на основании:

сведений об эпизоотической ситуации места происхождения/отгрузки подконтрольных товаров.
результатов ветеринарно-санитарной экспертизы данной продукции или сырья, из которого она изготовлена, если ее проведение в отношении указанного подконтрольного товара или сырья для его производства требуется законодательством Российской Федерации.
лабораторных исследований, проведенных в лабораториях (испытательных центрах).
данных осмотра (ветеринарного освидетельствования, если данный подконтрольный товар представляет собой живых животных).
данных осмотра транспортного средства, в котором перемещается подконтрольный товар.
справки о ветеринарно-санитарном благополучии на молочных фермах поставщиков.
иных методов контроля, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

В соответствии с п. 40-41 Порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме при принятии решения о возможности оформления ВСД пользователем ФГИС должны учитываться данные о месте отправления, месте назначения, режиме перевозки подконтрольного товара, транспортном средстве, которое планируется использовать для перемещения подконтрольного товара, данные о соответствии подконтрольного товара требованиям, установленным законодательством Российской Федерации, наличии действующих ограничений на перемещение подконтрольного товара из места отправления в место назначения.
При перемещении подконтрольного товара пользователь ФГИС, оформляющий ВСД транспортной партии подконтрольного товара обязан убедиться в том, что перевозка осуществляется тем транспортным средством, которое указано в оформляемом ВСД, и транспортное средство обеспечивает возможность перевозки с соблюдением установленного режима перевозки, что транспортное средство подготовлено к перевозке.
Необходимо помнить, что могут проводить оформление ветеринарных сопроводительных документов аттестованные специалисты и уполномоченные лица организаций и индивидуальные предприниматели, являющиеся производителями подконтрольных товаров и (или) участниками оборота подконтрольных товаров на мясо и пищевые мясные субпродукты, но только упакованные в потребительскую или транспортную упаковку, исключающую их контакт с внешней средой, при условии, если они прошли установленные ветеринарным законодательством Российской Федерации процедуры подтверждения (обеспечения) безопасности.
Согласно Порядку оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме, утвержденному приказом Минсельхоза России от 27.12.2016 № 589, процедура оформления эВСД считается завершенной, если он «погашен». Гашение эВСД на транспортную партию осуществляется в течение одного рабочего дня после доставки и приемки товара. Если ВСД не «погашен», это является нарушением и влечет применение штрафных санкций к получателю, а также остановку товара в обороте.
Напоминаем, что регистрация в системе Меркурий может быть аннулирована.
Аннулирование регистрации пользователя ФГИС (уполномоченного лица организации, индивидуального предпринимателя, представителя организации, индивидуального предпринимателя) осуществляется в случае внесения им в оформляемые ВСД заведомо ложных данных.

Кроме этого основаниями для аннулирования регистрации в ФГИС являются:

- представление в заявке недостоверных данных о регистрируемом лице, факт которого установлен после завершения его регистрации.
- неиспользование системы для оформления заявок, ВСД, гашения ВСД ни одним из зарегистрированных уполномоченных лиц организации ни одного раза в течение 1 года после регистрации первого ВСД.
- неиспользование системы индивидуальным предпринимателем или физическим лицом ни одного раза в течение 3 лет после регистрации.
- неиспользование представителем организации или индивидуального предпринимателя или физического лица ни одного раза в течение 3 лет после его регистрации.

Аннулирование регистрации осуществляется в случае ликвидации организации, прекращения деятельности индивидуального предпринимателя. При ликвидации организации регистрация аннулируется для всех пользователей и представителей указанной организации, в той части, которая касается прав ликвидированной организации.
