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ДОКЛАД

об итогах контрольной (надзорной) деятельности  управления ветеринарии за первый квартал 2019 года и правоприменительной практике
Публичные обсуждения правоприменительной практики в области осуществления регионального государственного ветеринарного надзора проводятся во исполнение положений приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», основные задачи которой — сокращение административного давления на бизнес и повышение безопасности государства и общества за счёт повышения эффективности контрольно-надзорной деятельности.

Управление ветеринарии осуществляет государственный ветеринарный надзор, который направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований в области ветеринарии в целях профилактики заразных и массовых незаразных болезней животных, в том числе общих для человека и животных, а также в целях обеспечения качества и безопасности производимой и реализуемой продукции животноводства.
За первый квартал 2019 года управлением проведено 595 контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан – владельцев животных, что на 16 % больше, чем за аналогичный период 2018 года (502 мероприятия).
62 % от общего количества проведенных контрольных (надзорных) мероприятий за отчетный период составляют мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений ветеринарного законодательства в отношении граждан – владельцев животных. 
За первый квартал 2019 года управлением по результатам рассмотрения сообщений о нахождении собак в местах общего пользования без сопровождения владельца и о нападении собак на граждан, поступающих от администраций муниципальных образований, отделений полиции области и граждан было возбуждено 368 административных дел в отношении граждан – владельцев животных, что в 2 раза больше, чем за аналогичный период 2018 года (198 дел). Помимо нарушений порядка выгула собак, также выявлялось не проведение обязательной вакцинации против бешенства (собак и кошек), а также не предоставление животных, покусавших граждан, для осмотра и постановки на карантин в государственное ветеринарное учреждение.
По итогам проведенных контрольных (надзорных) мероприятий в первом квартале 2019 года составлен 521 протокол об административных правонарушениях, что на 27 % больше чем в предыдущем году (379 протоколов). Из общего числа протоколов 426 протоколов рассмотрено управлением, 95 – направлено на рассмотрение мировым судьям. 
Значительную часть 79 % (411 правонарушений) в структуре выявляемых правонарушений занимают нарушения правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил, ответственность за которые предусмотрено частью 1 статьи 10.6 КоАП РФ,

13% (67 правонарушений) занимают нарушения связанные с неуплатой административного штрафа в установленные сроки, ответственность за которые предусмотрена ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ,

4% (21 правонарушение) – нарушения ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства, (ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ),

2,3% (12 правонарушений) – нарушения, связанные с неисполнением предписаний об устранении выявленных нарушений, (ч. 8 ст. 19.5 КоАП РФ),

1,9% (10 правонарушений) – прочие нарушения.
Надзорную деятельность в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей управление осуществляет в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год, размещенном на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации. 

В первом квартале текущего года в отношении хозяйствующих субъектов проведено 4 (в 2018 – 17) плановые проверки, что в 4 раза меньше, чем за аналогичный период 2018 года и 11 (в 2018 – 18) внеплановых проверок, что в полтора раза меньше чем в 2018 году.
Все внеплановые проверки проведены в рамках исполнения ранее выданных предписаний. 
За первый квартал 2019 года в прокуратуру Кировской области было направлено 6 заявлений о согласовании проверок в отношении шести хозяйствующих субъектов. По всем были получены отказы в согласовании по причине отсутствие оснований для проведения внеплановой выездной проверки.
По результатам проведённых проверок были выявлены нарушения правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации и неисполнения требований ранее выданных предписаний.
По итогам проведенных за истекший период 2019 года контрольных (надзорных) мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, допустивших нарушения законодательства в области ветеринарии, рассмотрено 37 административных дел. 

Структура вынесенных постановлений по результатам рассмотрения административных дел и предусмотренная Кодексом об административных правонарушениях по статьям показана на слайде.

ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ «нарушение правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил» (26 административных дела), в частности, нарушение ветеринарных правил по организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов).
ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ «нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных либо правил заготовки, переработки, хранения или реализации продуктов животноводства» (7 административных дел). В частности – это реализация продукции без ветеринарных сопроводительных документов, без упаковки и маркировки.
ч. 8 ст. 19.5 КоАП РФ «невыполнение в установленный срок законных требований лиц, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора, регионального государственного ветеринарного надзора, об устранении нарушений ветеринарно-санитарных требований и правил, ветеринарных правил» (4 административных дела).
По итогам рассмотрения административных дел в отношении 11 должностных лиц, 5 индивидуальных предпринимателей и 6 юридических лиц в соответствии положениями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административное наказание в виде штрафа заменено на предупреждение, то есть практически каждое второе наказание было заменено на предупреждение.
В первом квартале 2019 года одно постановление об административном правонарушении, вынесенное управлением, было обжаловано в суде. По результатам рассмотрения судом постановление управления оставлено без изменений, а жалоба хозяйствующего субъекта без удовлетворения.
С целью контроля за соблюдением ветеринарного законодательства при транспортировке животноводческих грузов за первый  квартал 2019 года сотрудниками государственной ветеринарной службы совместно с сотрудниками УМВД России по Кировской области досмотрено 1147 транспортных средств, выявлено 4 нарушения ветеринарного законодательства.
Виновные лица привлечены к административной ответственности в соответствии с частью 2 статьи 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Управлением на постоянной основе организованы рейды по местам возможной несанкционированной торговли, осуществляется изъятие и утилизация некачественной и опасной  продукции. За истекший период проведено 443 рейда с целью выявления мест несанкционированной реализации подконтрольных товаров. По результатам проведенных рейдов в отношении виновного лица возбуждено одно административное дело.
На территории муниципальных образований организуются ярмарки, на которых государственной ветеринарной службой проводятся мероприятия по выявлению и пресечению реализации подконтрольной продукции с нарушениями требований ветеринарного законодательства. 

По результатам проведенных мероприятий в первом квартале 2019 года на ярмарках в отношении виновных лиц возбуждено 7 административных дел. При этом наиболее часто выявляются нарушения обязательных требований к пищевой продукции в части ее маркировки и отсутствие ветеринарных сопроводительных документов.
Во исполнение мероприятий «Дорожной карты» по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации и в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» помимо надзорных мероприятий управление осуществляет мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований.
Разработана и размещена на официальном сайте управления программа по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований в области ветеринарии на 2019 год.
Утверждены формы проверочных листов (списки контрольных вопросов), которые размещены на официальном сайте управления ветеринарии. Проверочные листы, применяются при проведении плановых проверок и сокращают время их проведения за счет ограничения предмета проверки перечнем вопросов, включенных в них. На основании данных проверочных листов хозяйствующий субъект может самостоятельно провести предварительную проверку своего предприятия и устранить выявленные нарушения до начала плановых проверочных мероприятий.
В случае появления в управлении ветеринарии сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований и при отсутствии подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред жизни, здоровью граждан, вред животным, растениям, окружающей среде юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям выдаются предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в области ветеринарии. 
За текущий период выдано 4 предостережения на основании сведений о выявлении несоответствия заготовленных кормов по показателям безопасности.

На сайте управления ветеринарии размещен перечень нормативных правовых актов, содержащий обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом регионального государственного ветеринарного надзора (контроля), а также тексты нормативных правовых документов.
В целях предотвращения нарушения законодательства о защите прав предпринимателей, в части учета проверок, проводимых в отношении субъектов предпринимательства управление размещает сведения о проведенных проверках в автоматизированной системе «Единый реестр проверок». 

Также проводятся обучающие семинары и консультации, межрайонные совещания с представителями хозяйствующих субъектов, на которых разъясняются требования ветеринарного законодательства.
Управлением издается журнал для руководителей, ветеринаров и зоотехников сельхозпредприятий Кировской области, в котором размещается актуальная информация об эпизоотической обстановке, об издаваемых нормативных правовых актах в области ветеринарии, и разъяснения по применению норм в практической деятельности.

Завершая свое выступление, в целях профилактики нарушений ветеринарного законодательства предлагаем хозяйствующим субъектам:

1. Повысить личную ответственность должностных лиц предприятий, провести ознакомление сотрудников предприятий с требованиями нормативных документов в области ветеринарии.

2. Осуществлять постоянный внутренний контроль за соблюдением на предприятии требований ветеринарного законодательства.

3. При возникновении вопросов в ходе осуществления деятельности, обращаться в адрес управления ветеринарии и в подведомственные ему учреждения ветеринарии.
Все вопросы о правоприменительной практике управления Вы можете направить на адрес официальной электронной почты управления ветеринарии Кировской области vetupr@vetupr.kirov.ru
