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ДОКЛАД

О соблюдении хозяйствующими субъектами обязательных требований ветеринарного законодательства и руководства по их соблюдению
Нарушения, выявленные при проведении надзорных мероприятий 
в 3 квартале 2019 года
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 14 мая 1993 года                  № 4979-1 «О ветеринарии» ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасных в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства – производители этих продуктов.
Типичные нарушения ветеринарных правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации КРС, выявленные при проверках сельскохозяйственных предприятий:
В нарушение п. 42 Правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации КРС (далее – Правил) на Предприятиях не предусмотрено зонирование территории на:
- производственную зону, где размещаются помещения для содержания животных, выгульные площадки с твердым покрытием; 
- административно-хозяйственную;

- хранения и подготовки кормов;

- хранения и переработки навоза;

- зону карантинирования, а также отсутствие в этой зоне здания для проведения карантинирования и убойно-санитарный пункта.
В нарушение п. 63 Правил не исключено пересечение дорог, используемых для вывоза навоза, трупов животных, подлежащих утилизации, и других отходов, и дорог, используемых для подвоза здоровых животных, кормов.
Согласно п. 42 Правил территория Предприятия разделяется на изолированные друг от друга зоны: производственную, где размещаются помещения для содержания животных, выгульные площадки с твердым покрытием и навесами, а также ветеринарный пункт, сооружения для обработки кожного покрова животных, административно-хозяйственную, включающую здания и сооружения административно-хозяйственной и технической служб, эстакаду для мойки и площадку для дезинфекции автомашин и других транспортных средств, хранения и подготовки кормов; кормовую, где размещаются объекты для хранения и приготовления кормов, которая отделяется от производственной и административно-хозяйственной зоны забором с устройством отдельного въезда в эти зоны. Кормоцех, склады для кормов располагаются на линии разграничения с производственной зоной, хранения и переработки навоза. Навозохранилище размещается с подветренной стороны на расстоянии не менее 60 м от животноводческих помещений, карантинирования, расположенную на линии ограждения Предприятия, в которой размещается здание для проведения карантинирования и убойно-санитарный пункт.

Нет ограждения фермы. 

Согласно ветеринарных правил в хозяйствах необходимо устанавливать ограждения, обеспечивающие недопущение проникновения диких животных на их территорию (за исключением птиц и мелких грызунов).

В соответствии с действующими строительными нормами СН 441-72 «Указания по проектированию ограждений площадок и участков предприятий, зданий и сооружений» вокруг сельскохозяйственных предприятий ограждения могут выполняться в виде стальной сетки с цоколем высотой 1,6 – 2 метра.
На линии ограждения отсутствует действующий дезбарьер, либо дезустановка.

Согласно ветеринарных правил для дезинфекции транспортных средств на главном въезде на территорию предприятия должен быть дезинфекционный барьер с подогревом дезраствора при минусовых температурах либо обработка транспортных средств с помощью дезинфекционных установок методом распыления дезинфицирующих растворов, не замерзающих при минусовых температурах.

Отсутствует санпропускник.
В соответствии с п. 55 Правил вход в производственную зону Предприятия осуществляется через специализированное помещение (санпропускник), построенное по проекту. 
В нарушение ветеринарных правил не обеспечен контроль за скоростью движения воздуха в животноводческих помещениях, не обеспечен контроль за концентрацией вредных газов и содержания пыли в животноводческих помещениях. 
В 3 квартале 2019 года государственные ветеринарные инспекторы управления ветеринарии принимали участи в качестве специалистов в  проведении Кировской межрайонной природоохранной прокуратурой проверок по соблюдению природоохранного и ветеринарного законодательства в сфере обращения с отходами животноводства пяти сельскохозяйственных предприятий
В нарушение п. 43 Ветеринарных правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации в сельхозпредприятиях не обеспечивается ограждение площадки для хранения навоза по всему периметру изгородью, обеспечивающей недопущение проникновение диких животных и препятствующей бесконтрольному проходу людей.
Данные технологические площадки, применяемые для складирования навоза не оборудованы твёрдым покрытием, также отсутствуют подъездные пути к площадке шириной не менее 3,5 метров, что является нарушением               п. 63 Правил. 

Предприятия привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, руководителям предприятий внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения и установлен срок представления данных о рассмотрении настоящего представления и о принятых мерах в срок, не позднее одного месяца со дня получения настоящего представления.
Типичные нарушения на предприятиях, занимающихся производством (изготовлением), хранением пищевой продукции в нарушение ТР ТС «О безопасности пищевой продукции»
На предприятии:

- не было обеспечено при производстве (изготовлении) пищевой продукции документирование информации о контролируемых этапах технологических операций и результатов контроля пищевой продукции

- не обеспечено проведение контроля по организации обеспечения безопасности в процессе производства (изготовления) пищевой продукции, что является,

- не обеспечено производственные помещения, в которых осуществляется производство пищевой продукции, средствами механической вентиляции
- не было обеспечено проведение лабораторных испытаний воды
Согласно Техническому регламенту:
- производственные помещения, в которых осуществляется производство пищевой продукции, оборудуются средствами механической вентиляции, количество и (или) мощность, конструкция и исполнение которых позволяют избежать загрязнения пищевой продукции 

- вода, используемая в процессе производства (изготовления) пищевой продукции и непосредственно контактирующей с продовольственным (пищевым) сырьем и материалами упаковки, должна соответствовать требованиям к питьевой воде, установленным законодательством государства - члена Таможенного союза 

Типичные нарушения обязательных ветеринарно-санитарных 

требований при реализации продукции животного происхождения 
При реализации продукции животного происхождения, в частности на ярмарках, проводимых в районах области, хозяйствующие субъекты допускают оборот (реализацию) подконтрольного товара без ветеринарных сопроводительных документов, характеризующих территориальное и видовое происхождение, ветеринарно-санитарное состояние сопровождаемого подконтрольного товара, эпизоотическое благополучие территории его происхождения и позволяющего идентифицировать подконтрольный товар. Отсутствие на реализуемую пищевую продукцию ветеринарного сопроводительного документа, предназначенную для оборота (реализации) на ярмарке, не позволяет считать продукцию качественной и безопасной для здоровья населения. 

Подконтрольная продукция реализуется населению без упаковки, без маркировки, нарушается температурный режим хранения (отсутствует холодильное, морозильное оборудование), чем нарушаются права потребителя. При реализации скоропортящейся продукции на ярмарке организатор ярмарки должен обеспечить подключение холодильного (морозильного) оборудования к электричеству, чего не обеспечено в большинстве муниципальных районов.
Правила обращения на рынке установлены статьей 5 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции».
Статьей 39 Технического регламента Таможенного союза «О безопасности пищевой продукции» установлены требования к маркировке пищевой продукции.

Требования к нанесению маркировки для конкретных видов продукции, содержащей информацию для потребителей, указаны, соответственно в Технических регламентах Таможенного союза «О безопасности молока и молочной продукции» и «О безопасности мяса и мясной продукции».
Реализация на ярмарке пищевой продукции без упаковки и маркировки может привести к возникновению и распространению инфекционных болезней, общих для человека и животных.
Результаты осуществления мониторинга в ФГИС «Меркурий»
деятельности уполномоченных лиц хозяйствующих субъектов и
аттестованных специалистов в области ветеринарии по
оформлению ветеринарных сопроводительных документов в
электронной форме и возможные мероприятия по их устранению
В целях осуществления мониторинга в ФГИС «Меркурий» деятельности уполномоченных лиц хозяйствующих субъектов и аттестованных специалистов в области ветеринарии по оформлению ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме государственными учреждениями ветеринарии области в 3 квартале 2019 года проверено 36075 эВСД, выявлено 2512 нарушений. 

Структура нарушений:

95% (2391) – не обеспечено гашение эВСД в течение 1 рабочего дня после доставки и приёмки подконтрольного товара; 

2,3% (57) – в оформленных ВСД не указано наименование и количество единиц упаковки, маркировка; 
В 16 случаях выявлено осуществление выработки продукции без указания сырья, из которого данная продукция вырабатывается

При оформлении 13 ВСД не указан номер автотранспорта
Иные нарушения: 
– оформление производственных ВСД при отсутствии производства партии подконтрольного товара – 

Так одним из предприятий было оформлено 30.07.2019 на партию груза «Свинина Штефания п/ф» 5,12 кг, выработанную 31.07.2019
- оформление  в ФГИС «Меркурий» производственных сертификатов на продукцию, выработанную из сырья с истекшим сроком годности.

Так в августе ИП Третьяков Павел Александрович совершил административное правонарушение – допустил оформление производственных сертификатов на подконтрольный товар, выработанный из сырья не соответствующего требованиям, установленным законодательством РФ, а именно: 06.08.2019 оформлены  в ФГИС «Меркурий» производственные сертификаты на рыбу воблу вяленую и красноперку вяленую, выработанную из мороженного сырья, с истекшим сроком годности
- оформление производственного ВСД на партию продукции при отсутствии результатов (данных) ветеринарно-санитарной экспертизы сырья 


Так в одном из мясоперерабатывающих предприятий г. Кирова оформлен производственный ВСД на партию продукции «Фрикадельки «Домашние», выработанной 24.05.2019, из фарша говяжьего с датой выработки - 31.05.2019. Тем самым было допущено оформление производственного ВСД на партию продукции «Фрикадельки «Домашние» при отсутствии результатов (данных) ветеринарно-санитарной экспертизы сырья, отсутствует прослеживаемость продукции.
Также уполномоченными лицами предприятий допускалось оформление производственного сертификата на продукцию, оформление которого могут осуществлять только уполномоченные лица органов и учреждений, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, в соответствии с их компетенцией, в нарушение п. 4 Приложения 1 Приказа Минсельхоза России от 27.12.2016 № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях».

По фактам нарушений приказа Минсельхоза № 589 были возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ.
Напоминаем, что регистрация пользователя ФГИС (уполномоченного лица организации, индивидуального предпринимателя, представителя организации, индивидуального предпринимателя) в системе Меркурий может быть аннулирована в случае внесения им в оформляемые ВСД заведомо ложных данных и в иных случаях, предусмотренных приказом Минсельхоза № 589.

