О результатах контрольных мероприятий финансово-хозяйственной деятельности учреждений, подведомственных управлению ветеринарии Кировской области, за 2022 год
Во исполнение Плана проведения контрольных мероприятий финансово-хозяйственной деятельности учреждений, подведомственных управлению ветеринарии Кировской области, на 2022 год, управлением ветеринарии Кировской области за 2022 год проведены:

ревизия финансово-хозяйственной деятельности КОГБУ «Верхошижемская райСББЖ»;

5 выездных проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждений, подведомственных управлению ветеринарии Кировской области, в том числе: КОГБУ «Афанасьевская райСББЖ», КОГБУ «Зуевская райСББЖ», КОГБУ «Кирово-Чепецкая райСББЖ», КОГБУ «Котельничская межрайСББЖ», КОГБУ «Куменская межрайСББЖ».
План 2022 года выполнен на 100%. Внеплановые проверки в проверяемом периоде не проводились.
По результатам проведенных контрольных мероприятий в отношении указанных выше учреждений составлены акты проверок (ревизии), даны разъяснения и рекомендации. Дополнительно информация о контрольных мероприятиях доведена до всех кировских областных государственных бюджетных учреждений ветеринарии в январе 2023 года. 
